2415

- 3510 - o
. 830 . 1780 - 900 oo
i — — — Y
N
2
CADRE 1 L E
2 <
(8) ®)
Y
 \
Ll
oz
g S
-
! m HI II II 5 RONDELLE M 12
135, 830 B 2680 15
. 3660 .
A-A

ECROUHM 12
TIGE FILETEE M12x200

CADRE 2

TECPOLO7-FAU-02

CADRE 4

TECPOLO7-FAU-02

CADRE 3

TECPOLO7-FAU-02

2415

. 2415 _
134 2222 59
J \
3
RONDELLE M10 LL
! VIS M10x25
SUPPORT M30
TECPOLO7-FAU-06
- 790 . 940 860 :
. 3660 _
A
O o O o o O O 0 —ED - @
3
O 0° o © ° s ° © Oog% @l O @ o D) O ! 18)
| ' ' PIED P1 PIED P1 PIED P1 SIED P
_ _ _ _ _
. < i u | [ ]
O O O - —
O ol o °|
o o O ol O o of @) O ) @ @ o o)
L L PIED P1 PIED P1 PIED P PIED P1 PIED P?

TECPOLO7-FAU-03

TOLE INOX

TOLE ACIER
TECPOLO7-FAU-0

CADRE 1
TECPOLO7-FAU-02

& TOLERANCE GENERALE : £ 2mm
TOLERANCE DE PLANEITE : £ Tmm/m
VISSERIE INOX
283 |SCREW H M10x25-25 A4-70
20 [ECROUHM 12 A4_70
20 |RONDELLE M 12 A4_T70
10 |TIGE FILETEE M12x200 A4_70
283 |RONDELLE M 10 A4-70
15 |[ECROU H-M30 A4-70
TECPOL07-FAU-07 | 7 |PIED P2 E24-2 10.8
TECPOLO07-FAU-07 | 8 |PIED P1 E24-2 9.2
TECPOL07-FAU-06 | 15 |SUPPORT M30 E24-2 2.3
TECPOLO7-FAU-05| 19 |CONTREVENTEMENT E24-2 6.7
TECPOLO7-FAU-04 | 1 |TOLE ACIER E24-2 282
TECPOLO7-FAU-03| 1 |[TOLE INOX INOX 108
TECPOL07-FAU-02 | 1 |CADRE 4 E24-2 70
TECPOLO7-FAU-02| 1 |CADRE 3 E24-2 142
TECPOL07-FAU-02 | 1 |CADRE 2 E24-2 125
TECPOLO7-FAU-02| 1 |CADRE 1 E24-2 104
PLAN N. QTY|DESCRIPTION MATERIAL| W./Kg
Ind. F
Ind. E
Ind. D
Ind. C
Ind. B
Projet : CHASSIS TECPOL 07 . :
Traitement :
Désignation : ENSEMBLE CHASSIS Rug. géné.:
Tol. géné.:

Heyman

5 rue place de Gordes Grenoble
Tel: 06333188 11 e-mail : heyman@design-mecanique.fr

&

Echelle:l:QOl Format:A2 | Feuille 1 /1

date de création :19/05/2021

Nom de fichier :TECPOLO7-FAU-01 Chassis

N° de pIonTECPOI-07' FAU '01

Indice




	Sheet1
	Vue de mise en plan3
	Vue de mise en plan4
	Vue de mise en plan5
	Vue de mise en plan6
	Vue de mise en plan8
	Vue en coupe A-A
	Vue en coupe B-B
	Vue de détail V (1 : 5)
	Vue de détail W (1 : 5)


